

新蒜薹上市,价格涨了近四成

今年产量较小,不少外地菜商争相抢购

大车小车满载蒜薹运进市场。李倩 摄



本报金乡5月6日讯(记者 李倩)

五一假期过后,蒜薹陆续上市,不少蒜商再次将视线转移到蒜薹上。记者采访获悉,由于今年蒜薹产量较低,加之不少外地客商竞相抢购,新蒜薹的每斤收购价格在1.7元左右,比去年同期价格高了近四成。

5日下午1点多,不少拉载着蒜薹的菜贩和蒜农陆续聚集在金乡县南店子市场,等待交易。“很好卖,不少客户都抢着收,1.7一斤卖的。”金乡县马庙镇陈楼的蒜农王志国开着机动三轮车刚到市场不久,车上的千把斤蒜薹就全卖出去了,“价格还不错,就是产量低,一亩地就出了三百斤蒜薹,长得也是参差不齐。”

下午2点多,山禄国际大蒜交易市场门口,不少未装货的大卡车接连驶入。“新蒜薹刚上市,就有不少河北、苍山的外地蒜商过来抢购,昨天一个苍山的客户就要了6部车,发了近200吨蒜薹。”山禄国际大蒜交易市场内一家物流公司经理李鹏告诉记者,今年的新蒜薹刚上市,就有不少外地客商竞相抢购,目前刚收获的蒜薹多发往冷库,预冷后再投放国内各地的蔬菜交易市场。

做了10多年大蒜生意的刘振华说,昨天是他第一天收蒜薹,当日的收购价也随着市场的上货量不断发生变化。不

到两个小时,收购价就从中午的1.75元掉了1毛多。但到了下午四五点钟,随着市场上蒜薹存量的减少,价格又有所回升。“昨天我们三个人收了3车蒜薹,一共是1.7万斤,傍晚全部卖给了蒜商了。”刘振华说,今年不少蒜农都反映,蒜薹的产量比往年低,也吸引了很多外地的客商前来抢购,鱼山市场和南店子市场也一度出现了交通拥堵。相比于去年,今年本地蒜商的观望情绪降低不少,目前已有个别冷库开始收购和存储。

对于今年蒜薹的行情,不少业内人士表示,随着本周蒜薹的大面积上市,蒜薹的价格会有所回落。

又一援疆项目 落户英吉沙县

本报济宁5月6日讯(记者 刘守善 通讯员 梅兴睿)

4日,济宁市援疆企业——新疆赛德丽新型建材有限公司落户英吉沙县工业园区生产

力促进中心。该企业是济宁市重点推荐企业,也是省市援疆指挥部重点引进企业。其产品主要是生产国内新型环保建筑材料乳胶

漆和外墙保温材料,目前是新疆地区质量最优、最环保、最安全的绿色建筑材料,年生产能力10000吨新型环保乳胶漆。同时,该企业还是劳动密集型企业,每吨乳胶漆需要20多人进行施工,10000吨就需要20万人次施工,将给当地带来巨大的劳动力就业

110千伏安居变电站投运

本报济宁5月6日讯(记者 刘守善 通讯员 李军 张响)

4月27日20点46分,随着济宁110千伏安居变电站送电一次成功,110千伏安居输变电工程竣工投产,这是济宁供电公司今年投运的第一个输变电工程。

110千伏安居输变电工程于2011年9月6日开工建设,总投资5475万元,规划安装3台50兆伏安有载调压变压器,本期新建2台;110千伏规划进线2回,本期2回;10千伏规划出线36回,本期24回。

由于110千伏安居变电站的站址在稻田区,地下水位较高,基础施工难度大。针对这一困难,济宁供电公司多次组织设计、施工单位召开专题会议,编制详细的施工方案,集中力量努力克服了施工过程中各类问题,确保了工程按期竣工投产。

工程的建成投产,缓解了城市中心区域部分变电站负荷压力,解决了原来向安居镇驻地、镇西部与西北部供电距离较大、电能质量相对较差等问题,为城区电网提供电源支撑。

车站东路改造7月10日有望开工

琵琶山路、健康路升级改造进展顺利

本报济宁5月6日讯(记者 刘守善) 记者从工程指挥部获悉,市城区琵琶山路改造工程的雨水管道已铺设完毕,健康路雨水管道也铺设完成了一半。与此同时,车站东路的施工时间也基本确定,该路初定7月10日起实行封闭施工,至9月底可完工。

6日上午,记者在琵琶山路施工现场看到,施工人员正在原快车道东侧沟槽内填埋管道,这里是新建的一条南北向雨水管道,道路地下以前仅有的一条雨水、污水合流的排水管道将改成污水专用管

道,实现道路排水的雨污分流。另外,道路外侧的弱点管沟也已开挖了200多米,道路沿线的所有通信线缆将全部集中于这条管沟中。而健康路的地下雨水管道已铺设50%,热力管道也放入了沟槽中,工人们正在焊接管道的接口。

在琵琶山路改造完成后,车站东路的改造也将开始。记者获悉,车站东路升级改造初定于7月10日开始封闭施工,其道路红线为40米,也将扩建为双向六车道,力争于9月30日前完工。

琵琶山路与车站东路是一条贯穿城区的南北向

交通主干道,承载着火车站、汽车总站庞大的人流、物流,道路功能十分重要。为了避免升级改造带来的交通压力,建设部门决定两条道路以太白楼路为界分段施工。记者6日从工程指挥部了解到,两条道路存在的问题较多,道路红线参差不齐,机动车道双向四车道无法满足交通流量需要,人、非混行,各种管线混乱无序,且沿线电线杆林立。实行升级改造可以充分发挥城市主干道的功能,优化路网结构,升级道路附属设施提升沿线建筑景观,全面提高城市道路交通管理水平。

赴京招商项目进展顺利

本报济宁5月6日讯(记者 马辉)

近日,济宁市招商局会同市政府督查室,对济宁北京投资环境说明会签约的54个重大招商合同项目成果的落实进行了督察调度。截至4月底,全市共有47个签约合同项目取得不同程度的进展,签约项目已到位市外资金1.94亿元。

在取得进展的47个签约合同项目中,有33个项目已启动了前期筹备工作;12个项目已取得企业名称预核准通知书;10个项目已办理工商登记;7个项目已办理备案手续;7个项目已完成土地

手续;7个项目已通过环评;2个项目已通过安评;3个项目已开工建设,占全部签约项目的5.5%。签约项目已到位市外资金1.94亿元。

其中,市国土资源局牵头对接的引黄淤填复垦项目,正在进一步论证黄河取沙量的数量、可持续取沙年限及环评等相关问题;市中区的南四湖岸边风资源开发项目,已进入风力测试阶段;益生素生物科技项目,下半年将开工建设;中煤工矿物流项目,已启动规划设计工作;微山县的微山湖国际旅游

度假岛项目,中弘集团已到位注册资金2500万元,已在国家工商总局预约公司名称,为“微山湖旅游开发有限公司”,计划五一后派工程人员进岛常驻,进行前期实地勘察,一期工程4月28日已开工奠基。

下一步,市招商局将会同市委考核办、市政府督查室联合督查考核,对项目进展情况定期进行通报,确保各签约合同项目在年底前能够成功落地开工建设。对于项目落地建设推进工作不力的,将通报批评。